

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 4. lipnja	18.30 Po nakani (al)
Uto, 5. lipnja	18.30 + Zora i Mate Grdić 19 VOJNOVAC: Sv. Anti (12. utorak)
Sri, 6. lipnja	18.30 Na čast Sv. Josipu: + Anđelka Pribanić
Čet, 7. lipnja	18.30 + Marica Modoran
Pet, 8. lipnja	12.00 CEROVNIK: + Marija Pavlič
PRESV. SRCE ISUSOVO	18.30 SVETIŠTE: + Fanika Mihaljević; Marica i Ivan Gračanin; Roža Pribanić; Marina Kirasić ud. Pavlović (8. dan).
Subota, 9. lipnja	10 OŠTARIJE: Sv. Misa i slavlje Sv. Krizme Bez. Sr Marijino
7. lipnja	10 OŠTARIJE: Misa za narod
10. NKG	12 CEROVNIK: Po nakani (al) 17 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. KATEHEZA za vjeroučenike po grupama u 18 h – SVIBANJSKE POBOŽNOSTI.

Ponedjeljak - 1. i 2. razred	Utorak - 3. i 4. razred	Srijeda - 5. i 6. razred
------------------------------	-------------------------	--------------------------

Podsjećam roditelje i vjeroučenike kako je kateheza obvezna trogodišnja priprema za slavlje Sv. Pričesti, a četverogodišnja priprema za slavlje Sv. Krizme. Svetu Misu zahvalnicu za kraj školske i vjeronaučne godine imat ćemo u nedjelju, 17. lipnja. Vjeroučenici će pojedinačno dobiti izvješće o pohađanju župne kateheze tijekom ove vjeronaučne godine.

2. DEKANATSKI susret svećenika Og dekanata je u ponedjeljak, 4. lipnja u Tounju.
3. PRESVETO SRCE ISUSOVO – svetkovinu slavimo u petak, 8. lipnja.
4. BEZGREŠNO SRCE MARIJINO – častimo u subotu, 9. lipnja.
5. SV. KRIZMA - subota, 9. lipnja u 10 h. Iz Oštarija i Cerovnika imamo 31 krizmanika.

Obavijest za krizmanike i njihove obitelji

31. svibnja – četvrtak u 10 sati – proslava Tijelova i početak devetnice za Sv. Krizmu.
3. lipnja – nedjelja u 10 h – misno slavlje i bliža priprema s krizmanicima i kumovima.
4. lipnja – ponedjeljak u 16 h – čišćenje Svetišta i okoliša (pozivam roditelje i krizmanike)
5. lipnja – utorak u 18.30 sati Sv. Misa i kateheza za sve krizmanike (provjera znanja).
6. lipnja – srijeda u 19 sati – susret kacerara preč. Mišela Grgurića s krizmanicima.
7. lipnja – četvrtak u 19.30 sati – slavlje sakramenta Sv. Ispovijedi za krizmanike i ostale.
8. lipnja – peta u 18.30 h – proslava Presvetog Srca Isusova – duhovna priprema za krizmu.
9. lipnja – subota u 10 h – slavlje Sv. Krizme u Svetištu predvodi biskup Zdenko Križić
10. lipnja – nedjelja u 10 sati – Sv. Misa i zahvala za slavlje Sv. Krizme.

**ONIMA KOJI BOGA LJUBE
SVE SE OKREĆE NA DOBRO :)**

**Najsigurnije mjesto na
kojem možeš biti je,
Božja volja.**

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
3. lipnja 2018. • 9. NKG • God. IX. • br. 22 (405)



Sin Čovječji gospodar je subote

Čitanje svetog Evanđelja po Marku: Jedne je subote Isus prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?« I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!«

Ude ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, razalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava! Farizeji izidu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube. *Riječ Gospodnja. (Mk 2, 23-3,6)*

Subota radi čovjeka

Što je važnije: poći na misu ili kuhati ručak? Otići na izlet na selo ili poći na misu? Upisati se u ministrante ili u mlade nogometaše? Jesu li to stvarno dileme za raspravu? Ima li stvarno gotovih recepata? Očigledno ova se pitanja ponavljaju u svim vremenima i mnogi će vješti jezici na njemu brusiti svoju oštrinu. Upravo je tako i bilo u Isusovo vrijeme. Učenici idu putem i trgaju klasje da bi jeli. A bila je subota. Strašno! Kako li samo imaju malo osnovnog vjerskog duha! Subotom činiti takve stvari! Isus otupljuje napad i pokušava smiriti situaciju. Strpljivo tumači svojim protivnicima kako su David i njegovi pratioci prekršili neke propise zakona – jer su bili gladni. Tumači im: „Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote“. Nisu shvaćali. Isus onda nastupa s konačnim argumentom: „Sin Čovječji gospodar je subote!“ Za to pogotovo nisu htjeli čuti. Danas se stvarno možemo čuditi da su ti farizeji mogli biti toliko tvrdi. Nama Isusovo razmišljanje izgleda i jasno i bistro. Ali njima to nije išlo ni u pamet ni u srce. Jer, između njih i Boga bio je pisni Zakon, kruta pravila o kojima nisu htjeli raspravljati. Nisu ni pokušavali ući u bit i smisao Zakona. U njihovim glavama je spasenje bilo isključivo u sitničavom i besprigovornom ispunjavanju svakog slova Zakona. I tu nije bilo ni mrve srca. Prestrog sud? Ne bih rekao. Pogledajmo što se kasnije zbilo!



Ušao je u sinagogu. Subota je. U sinagogi čovjek usahle ruke. Reklo bi se: evo sad će ih taknuti u srce. Shvatit će. Puknut će kora njihova srca. Znao je Isus da ga vrebaju. Stoga ih pita: „Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo – život spasiti ili pogubiti?“ Odgovor? Nije ga bilo. Veli pismo: „No oni su šutjeli.“ Kako li je Isusa samo boljela ta šutnja! Kao da je htio kroz suze viknuti: „Pa ljudi, braćo, zar vas ne boli srce zbog ovog jadnika? Je li moguće da mu stvarno ne želite pomoći radi vašeg okamenjenog i doslovnog shvaćanja Zakona?“ Isus nije ništa od toga rekao. Pismo samo pripominje kako je Isus, „ožalošćen okorjelošću srca njihova“, srdito ih okružio pogledom i rekao čovjeku da ispruži ruku – a ona mu odmah ozdravi. I znate što je bilo najtragičnije od svega? „Farizeji izadu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega, kako da ga pogube.“

Dragi moji prijatelji, neće biti dobro budemo li se previše zgražali nad farizejima. Znae već zašto. Koliko puta i ja gledam ljude kroz neke naučene okvire! Gledam čovjeka kroz okvir propisa, zakona, kroz okvir onoga što ja smatram da je normalno. I onda ne vidim čovjeka. Koliko li je puta i meni npr. palo na pamet da je neki moj vjeroučenik bezobrazni balavac bez imalo kulture, kojemu nije stalo ni do starijih ni do Boga, kojemu ništa u životu nije sveto? Kako li se samo prevarim kad tako pomislim! Zar je taj mladač doista takav samo zato što je na misu došao žvačući žvakaću gumu? Koliko puta sam u svojim mislima bio spreman osuditi nekoga što je drugačijeg političkog uvjerenja, što neke crkvene propise shvaća na svoj način, što mu se živo fućka na neke crkvene užtogljenosti! A Bog sigurno ne gleda ni na žvakaće gume, ni na neke društveno-političke oznake. Ljubav prema Bogu i čovjeku vrhovno je pravilo. Ljubav, a ne neke moje vrijednosti. Ljubav, a ne moja nadutost. Ljubav, a ne moje mudrovanje kojima prekrivam svoju prizemljenost i svoje licemjerstvo. Bože, smiluj nam se grešnicima! (dr. Zvonko Pažin)

3. SPOMENI SE DA SVETKUJEŠ DAN GOSPODNJI

- Za Židove subota je bila dan Gospodnji.
- Subota je spomen-dan židovskoga oslobođenja iz egipatskog ropstva.
- Kršćani su subotu zamijenili nedjeljom jer je u taj dan Isus uskrsnuo.
- Nedjelja je spomen Kristova uskrsnuća i spomen našega izlaska iz ropstva grijeha na slobodu djece Božje.
- Za kršćane je nedjelja Dan Gospodnji, dan Crkve, dan duhovnog i kulturnog uzdizanja, dan obitelji i dan odmora.

Tribina u prilog postupku beatifikacije sestre Žarke i šest susestara

(Oštarije, 30. 5. 2018.) Tribina o mučeništvu svećenika, redovnika i redovnica u komunističkom poraću. U srijedu 30. svibnja održana je u Oštarijama u pastoralnoj dvorani svetišta Gospe od Čudesa tribina dr. Josip Jurčevića na temu „**Mučeništvo svećenika i redovnica u komunističkom poraću**“. Domaćin tribine, župnik Oštarija i Cerovnika i čuvar svetišta Gospe od Čudesa pop Antun Luketić kao glavni motiv tribini naveo je otvaranje postupka beatifikacije s. Žarke Ivasić i 6 redovnica milosrdnica a u komisiji za beatifikaciju je uz biskupa Križića i dr. Jurčević. Razlog tribini je i 75. obljetnica mučeničke smrti župnika Cerovnika Dragutina Fifke kojeg su 24. svibnja 1943. godine mučki zaklali četnici.

„Tema se čini poznatom, no do 90.-tih godina to je bila najstrožije čuvana tajna o kojoj se nije pričalo čak niti u obiteljima. Nakon 90.-tih počinje se istraživati o tom dijelu povijesti, o kojem se do tada pisalo samo u iseljeništvu. Tu je prednjačio svećenik i povjesničar Krunoslav Draganović prikupljajući svjedočanstva aktera. Kapitalno djelo za spoznavanje mučeništva svećenika, redovnica i sjemeništaraca je Hrvatski martirologij don Ante Bakovića. Komunistički sustav uništavao je nakon Drugog svjetskog rata bogomolje, otimao crkvenu imovinu te likvidirao svećenike i redovnice. Pošto su nakon sukoba sa Staljinom nakon 1948. godine postali ovisni o Zapadu, i pritisak na Crkvu je malo oslabio,“ istaknuo je na početku dr. Jurčević te progovorio o strukturi komunističkog režima. Komunisti su preko radikalnog svjetonazora htjeli stvoriti novi svijet preko diktature proletarijata uz puno zločinačkih metoda. Komunisti su oni uspostavljali revolucionarnim nasiljem a zbog suđenja nadbiskupu Stepincu od 1953. do 1966. godine bili su prekinuti diplomatski odnosi s Vatikanom. Nova vlast je suspendirala crkveno školstvo, nastavila otimati imovinu a počela je osnivati i vlastite „katoličke udruge“ kojima bi rastakala katoličko biće, no u tome nisu uspjeli. Hrvatska je od 1102. godine bila u raznim zajednicama, no jedina je Crkva čuvala i sačuvala nacionalni identitet. Hrvatske katoličke misije ble su tim vremena prepune ljudi i istinsko nacionalno utočište. Dr. Jurčević je posebno istaknuo stereotip da je komunizam u Jugoslaviji bio s ljudskim licem te to demantirao podacima. U vremenu druge Jugoslavije bilo je ubijeno 664 svećenika i redovnika a u jednoj Slovačkoj samo 14. U Hrvatskoj je u vremenu bivše države bilo 30 tisuća političkih procesa a verbalnim deliktom bio je procesuirano 100 tisuća ljudi . Ubijenih je bio u inozemstvu 88 uz 24 neuspjela pokušaja. Što smo udaljeniji od vremena komunizma on je življi u javnom govoru što je neobično pošto je u Hrvatskoj zločinačka ćud komunizma bila najjača.

Žalosno je da popis svih žrtava komunizma mora raditi Crkva odnosno Komisija za martirologij HBK i BK BiH a ne država. Katolička crkva počiva na mučenicama, a ako njih poštujemo, trebamo konačno urediti državu. Na kraju je pozvao sve za eventualna svjedočanstva u postupku beatifikacije s. Žarke i 6 milosrdnica. Pop Luketić na kraju je iznio podatke mag. teologije Franje Puškarića o popisu žrtava župa Ogulinskog dekanata kojih je u ratu i poraću bilo čak 2911.

Zvonko Ranogajec